



2010年7月14日 星期三 农历庚寅年六月初三

ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS

花香引得彩蝶恋

——上半年新郑招商引资硕果盈枝

本报记者 孙瑞 高凯

昨日,山东龙泉管道工程股份有限公司投资3亿元的预应力钢筒混凝土管生产项目开工建设,为郑州市的招商引资工作添上了浓墨重彩的一笔。

2010年1至6月份,一批重量级的招商项目相继签约:投资36亿元的北京国瑞兴地产有限公司大型商业综合体项目签约;投资15亿元的河南省众合投资有限公司石材工业园项目签约;投资5亿元的福建达利集团食品饮料生产项目签约;投资2.6亿元的山东桑乐太阳能有限公司数字化太阳能生产项目签约……上半年,新郑共签约项目72个,总投资155.3亿元。

环境好 客商舒心省心

抓项目关键在抓环境。为给外来客商营造良好的投资环境,新郑市委、市政府将招商引资和项目建设的突破口锁定在投资环境建设上,从政务环境和政府服务能力建设入手,相继出台了一系列促进招商引资的优惠政策,建立和完善了外来投资项目无偿代理服务、联审联批、重点招商引资项目落实工作例会等制度,同时,大力推行“一个项目、一名领导、一套班子、一抓到底”的服务机制,变“管理型”政府为“服务型”政府。

如今,为投资者提供高效务实的政务服务已经成为政府工作人员的共识。在庚寅年黄帝故里拜祖大典期间,一个“重量级”项目——河南六盛钢材交易中心在新郑签约。谈到选择新郑作为合作伙伴的初衷,年轻、果敢的女企业家刘少琴说:“非常喜欢新郑。新郑市领导和政府部门招商引资的执着精神使我感动,市委、市政府对招商引资

工作的高度重视和职能部门的优质服务,给我们树立了投资的信心。”简简单单的几句话道出了她的心声,她也用自己的行动表达了对新郑的热爱。刘总介绍说,2007年她在焦作市中心做起了房地产开发,但是她打算从今年开始将更多的精力放在新郑。目前,已经有安钢、邯钢等大型钢铁集团和农村信用合作社、工商银行、兴业银行等众多金融机构签约入驻六盛钢材交易中心。刘少琴还主动邀请自己的朋友到新郑投资兴业。

品牌响 项目纷至沓来

利用节俭招商是新郑市招商引资的重要途径。庚寅年黄帝故里拜祖大典期间,该市共签订投资项目58个,合同总金额达131.6亿元。其中,拜祖大典经贸洽谈活动当天共有19个项目在郑州市和新郑市举办的经贸洽谈活动签约仪式上签约,合同总金额达115.1亿元,节俭招商再结硕果。

同时,新郑还抓住福建、浙江、上海、山东

等沿海经济发达地区产业梯度转移的机遇,连续成功签约了山东桑乐太阳能有限公司投资2.6亿元的数字化太阳能项目、福建达利集团投资5亿元的食品饮料生产项目以及山东龙泉管道工程股份有限公司投资3亿元的预应力钢筒混凝土管生产项目等。

翻开2010年上半年签约项目册,大个头、高质量的项目不胜枚举。签约的72个项目中,投资在亿元以上的项目有33个,较去年同期增长22.2%。这些大项目的引进,为新郑招商引资带来了质的提升。“今年新招项目不仅科技含量高,市场前景好,而且项目带动能力强。比如河南省众合投资有限公司投资15亿元的石材工业园项目,正式运营后,可带动加工业、机械制造业、物流业、运输业、装饰业、房地产业等十多个行业的快速发展,全年间接创税可达10多亿元,间接增加就业人员可达10多万人。”该市商务局相关负责人介绍说。

结构优 产业转型升级

今年以来,新郑市坚持“六签六不签”,注重产业补链招商,产业集聚区招商和原有企业规模扩张,促进产业转型升级,以招商方式的转变加快经济发展方式转变。72个新招投资项目涉及农副产品、纺织、服装、石材、煤炭、仓储物流、电力能源、房地产、汽车销售等多个行业领域,其中涉及第三产业的投资项目明显增多。如武汉开力经贸有限公司投资1.2亿元的沃尔沃卡车销售维修及物流项目、北京国瑞兴地产有限公司投资36亿元的大型商业综合体项目等,这些项目的签约弥补了以往第三产业投资项目较少的不足,将在很大程度上带动该市产业结构转型升级,第一、二、三产业结构与以往相比更加合理。

如火的天气,河南六盛钢材交易中心项目建设基地,工人们正忙碌着修建钢材交易中心办公楼;北京国瑞兴地产有限公司项目建设基地,大型推土机正穿梭着平整土地……一批批有潜力的企业和项目正在新郑落地生根。



上级关注

郑州市编办领导到新郑调研

本报讯(记者 吉祥)近日,郑州市委组织部副部长、郑州市编办主任吴晓君一行到新郑市新港产业集聚区调研指导工作。

吴晓君一行先后实地察看了好想你枣业、白象方便面等企业,对新港产业集聚区建设和发展情况给予高度评价。随后,在新郑市领导吴忠华、王广国、张国宏、姜存国的陪同下,吴晓君一行就该市机构改革工作和编办建设情况进行调研。

国家发改委农经司水利处领导到新郑调研

本报讯(记者 若水)近日,国家发改委农经司水利处处副处长冯云飞一行在新郑市委常委、副市长李志强的陪同下到新郑考察农机井升级改造情况。

通过实地察看,冯云飞一行对新郑农机井升级改造工作给予高度评价,希望该市继续高度重视、高标准推进,切实做好这项工作。

新郑中心城区新区 控制性规划通过评审

本报讯(记者 高凯 若水)7月7日,新郑市召开中心城区新区控制性详细规划汇报会。该会由吴忠华、王广国、刘仲利、高林华、孙阔、王保军、靳瑞生、张顺安出席会议。

会议指出,新区控制性详细规划找准了城市灵魂,突出了城市亮点,体现了新郑特色,景观设计、生态、文化等切合新郑实际。下一步,各相关委局要积极配合,做好做精做细规划,尤其是基础设施规划要具有科学性、前瞻性,符合城市长远发展,科学指导新区建设。

会议强调,详细规划要做到五个结合。一要做到控规与总规相结合,做到科学、合理、可操作。二要做到近期与长远相结合。要把近期和远期城市总体规划制定得认真翔实,并与老城发展相结合。三要做到公共服务与行政办公相结合。新区公共服务设施使用与政府管理要同步配套,生态休闲区要进一步扩大。四要做到生态环境与人文环境相结合。在注重生态的同时,更要从建筑、景观上彰显历史文化和城市特色。五要做到经济效益与社会效益相结合。规划要和今后的经济发展相适应,做好产业布局和功能定位的细化,做好专项规划的制定。

另记者从7月8日召开的评审会上了解到,此项规划通过了评审。

倒排工期破解难题 加快推进新农村建设

本报讯(记者 吉祥)7月8日,新郑市领导王广国、李志强、李颖军、王保军带领相关职能部门负责人,实地察看该市新农村建设工作进展情况,解决工程建设中存在的困难和问题。

随后召开的会议指出,新农村建设工作是统筹城乡发展的一项重要战略部署,下步工作中,一要坚持科学规划。要结合小城镇建设规划、土地利用规划和产业发展规划,科学规划、合理布局,快速推进新农村建设工作。二要抓紧完善手续。相关部门要各司其职,各负其责,解放思想,开动脑筋,倒排工期,开辟新农村建设的绿色通道,推动新农村建设工作顺利开展。三要破解推进难题。要抓紧成立土地整理领导小组,尽快启动土地整理工作,通过迁村并点集约节约利用土地,运用好城乡建设用地增减挂钩政策,解决土地使用的瓶颈问题。四要维护群众利益。要切实抓好新农村建设中群众安置补偿工作,着力解决群众的住房问题,使群众成为新农村建设的直接受益者。

故里简讯

国家广电总局293 监测台在新郑奠基

本报讯(记者 赵聪聪)7月12日,国家广电总局293监测台在新郑市薛店镇举行开工奠基仪式。省人民政府副秘书长李建庄、郑州市副市长王跃华和新郑市领导吴忠华、张国宏、郭连吉、靳瑞生等到场表示祝贺,并为该项目奠基培土。

新郑市市长 做客在线访谈

本报讯(记者 白云)7月12日上午,新郑市委副书记、市长王广国做客由郑州市政府网站和新郑市政府网站联合举办的在线访谈栏目,围绕“科学发展谋转变、改善民生促和谐”的主题,和网友探讨新郑经济发展之路。本次在线访谈活动,还特别聘请了大河报、河南商报、东方今报、郑州日报、郑州晚报的记者作为民意代表,搜集民情民意,与市长进行现场交流。

据统计,在150分钟的时间内,数万网友在线关注,其中新郑市政府网站访问量20451人次,郑州市政府网站访问量65816人次。

新郑公开选拔科级 干部素能测试举行

本报讯(记者 吉祥)7月10日,新郑市公开选拔科级干部素能测试在该市实验中学举行,53名考生参加了此次素能测试。考试前,新郑市领导刘仲利、刘德金到考场看望考官和考生,希望广大考生要努力发挥自己的最好水平;全体考官一定要站在战略和全局的高度,切实提高选人、用人公信力。

新郑市举行区域文化 产业发展战略报告会

本报讯(记者 赵聪聪)7月10日,新郑市举行区域文化产业发展战略报告会,邀请北京大学文化产业研究院副院长陈少峰教授就“文化产业发展战略”这一主题作了一场生动的报告。该会由新郑市领导高林华、景雪萍、姜存国、王海民参加了报告会。另据了解,陈少峰还对新郑市的历史文化遗迹及景区、景点进行了参观考察。

政协委员视察 乡镇委员之家建设

本报讯(记者 赵丹)7月8日,新郑市领导陈莉、靳瑞生、苏铁林、王海民、李中俊带领该市政协部分委员到部分乡镇委员之家进行实地察看,并为乡镇委员送去相关书籍。通过实地察看,该市政协主席陈莉要求广大委员们要充分利用委员之家活动载体,认真履行各项服务职能,密切联系群众,切实反映社情民意,积极建言献策,为促进全市经济发展、维护社会稳定作出积极贡献。

人大代表视察 代表们所在企业

本报讯(记者 吉祥)7月7日,新郑市人大常委会组织部分人大代表,对代表们所在的部分企业运营情况进行实地视察。在郑州市人大常委会党组书记李书良和市人大常委会副主任张石陵、冯西乾、王军生、彭德成的带领下,代表们先后到河南雏鹰农牧股份有限公司、好想你股份有限公司进行实地察看。通过察看,代表们对企业运营情况表示满意,并鼓励企业继续稳步发展,再创佳绩。



今年以来,新郑市出台了一系列鼓励企业技术创新的政策,引导企业建立健全技术创新体系,加大技术创新投入,为企业技术创新营造良好条件,“技术创新热”在该市各企业强劲掀起。河南康泰塑业科技有限公司通过与郑州大学、河南省皮革塑料研究所等院校和研究机构进行学、研技术合作,提高了产品的耐冲击性,比传统材料更节能、环保,深受市场青睐。

左图 客商在产品展厅选购产品。
右图 生产车间里,工人正在加紧生产。

本报记者 刘桂阳 摄

荷叶田田惹人爱



接天莲叶无穷碧。盛夏时节,新郑郑风苑景区荷花绽放的秀美给炎炎夏日增添了不少情趣,引来众多市民和游客前来观赏。

生态交通景色美



近日,位于新郑市境内的S323线公路两旁,鲜花盛开,路如彩带,驾车驶于其间,让人心旷神怡。

本报记者 刘桂阳 摄

新“十个十”项目巡礼

华驰薄板:打造中原地区冷轧钢铁生产基地

2号冷轧机组进入试生产 3号冷轧机组开工建设

本报记者 高凯 孙瑞

从2007年年初正式投产以来,郑州市华驰薄板科技有限公司就不断带来惊喜——最先进的生产装置、最精良的科技手段、最安全的操作规程、最完美的科技理念。如今,他们的大手笔投资——2号冷轧机组已于今年5月开始试生产,3号冷轧机组也于6月底开工建设。

郑州市华驰薄板科技有限公司位于新郑市八千乡新港大道西侧,总投资4.5亿元,年生产60万吨各种超薄冷轧板。

“从福建来到河南,作为目前省内冷

轧钢铁企业的龙头,投资落户新郑之际我们就很清楚地知道中原地区市场潜力巨大。公司于2007年开始试生产,当年销售额为4亿元,2008年销售额为8亿元,2009年销售额为9.5亿元,投产三年来产品供不应求就是最有力的证明。如今扩建的2号冷轧工程项目,也正是为了适应市场发展的需要,预计2010年销售额将达到17亿元,目前3号冷轧机组也正在抓紧建设。”该企业相关负责人告诉记者。

据了解,该公司于2009年10月份投资1亿元开始筹建2号冷轧机组项目,项目设计年生产能力为15万吨,投产后可新增产值8亿元、利税6000万元,新增就业岗位80个。

“新郑拥有优越的交通和区位优势,以及丰富的劳动力资源,但是让我们坚持选择落户新郑是因为当地政府的办事效率和诚信度。公司从2005年8月破土动工到今天2号冷轧工程项目的顺利建成,始终备受新郑市领导和相关

部门的关注与支持。目前企业已经获得‘河南省高新技术企业’、‘河南省高新产品’等荣誉,并通过ISO9001-2000质量体系认证。我们致力于打造中原地区冷轧钢铁生产基地,也希望能为新郑的经济发展添砖加瓦。”企业负责人深有感触。

虽然已是炎炎夏日,但厂房内的工人仍紧张有序地忙碌着,不久的将来,这里将成为中原地区规模最大的冷轧钢铁生产基地。